

## ЕЛОЧКА ПУШИСТАЯ В СКАЗКУ НАС ЗОВЕТ

Возле красивой елочки собрались мальчики и девочки в карнавальных костюмах в ожидании гостей праздника. Водили хоровод «По дорожке весело наши ножки шли...», зажгли елочку огоньками. К ребятам на праздник пришла Снегурочка, полюбовалась елочкой, нарядными детками, пригласила девочек - бусинок показать свой танец. А следом появился и Снеговик. Оказалось, что у него случилась неприятность - он носик-морковку потерял. Ребята согласились помочь Снегову и отправились в сказочный лес, чтобы найти пропажу Снеговика.



В сказочном лесу встретили красногрудых снегирей, полюбовались на их пляску. Но снегири не видали носик Снеговика. Чтобы Снеговик не грустил, ребята завели хоровод на песню «У ребят наших елочка большая».



К ребятам вышла Лисонька - красавица с корзиной снежков. Но и она не помогла отыскать носик Снеговика.

А помог ему Дед Мороз. Снегурочка предложила ребятам позвать его на праздник. Дедушка пришел, позвал зайчат, попросил принести морковку Снеговика.



Довольный Снеговик остался праздновать с ребятами, исполнил с ребятами для Дедушки Мороза песню - игру «Шел по лесу Дед Мороз». В конце праздника мальчики и девочки получили от Дедушки сладкие подарки.

